
Közlemény 

 

Amint arról dr. Lovas András elnökségi tag a tavalyi évben már beszámolt róla a honlapon, 

amikor a jelenlegi elnökség megkezdte a munkáját, akkor a Magyar Síszövetség korábbi 

működésével kapcsolatosan több közigazgatási jogi, büntetőjogi, munkajogi és polgári jogi 

eljárás is folyamatban volt, csaknem 10 ügyben. 

A perek és eljárások többségét az MSISZ sikeresen lezárta. Ugyanakkor az MSISZ ellen 2020-

2021-ben az MSISZ korábbi ügyvezető elnöke, dr. Kaszó Klára és az általa alapított Sportpáholy 

Alapítvány részéről megindított ügyek közül három eljárás csak mostanra zárult le. A jogviták 

elhúzódtak, mivel a peres felek a perorvoslati és rendkívüli perorvoslati bírói fórumokat is 

igénybe vették, hiszen különböző bíróságokon ellentétes ítéletek születtek. 

Dr. Kaszó Klára munkaügyi pere 

A dr. Kaszó Klára ügyvezető elnök és Kálomista Gábor elnök által 2011-ben aláírt ügyvezető 

elnöki munkaszerződésből kifolyólag egy jelentős jogvita alakult ki. 

A Fővárosi Ítélőtábla - egyetértve az alperes MSISZ-vel – korábban a dr. Kaszó Klára ügyvezető 

elnök munkaszerződésének alábbi 7. pontját jóerkölcsbe ütköző rendelkezésnek és így 

semmisnek minősítette és a sikerdíj megfizetésére vonatkozó felperesi kérelmet elutasította: 

"[m]unkavállaló sikerdíjra (prémiumra) is jogosult munkaviszonyának bármely okból való 

megszűnésekor a Munkáltató költségvetési tényszámainak emelkedése esetén, annak alapján, 

amely ezen emelkedés 10%-nak megfelelő összeg, és amelynek kiindulási alapja a 2010-es év 

tényszámai. A sikerdíjat a munkaviszony megszűnésének éves költségvetési tényszámai és a 

2010-es kiindulási év költségvetési tényszámai alapján kell kiszámolni, és a munkaviszony 

megszűnésének napján esedékes”. 

A Fővárosi Ítélőtábla jogerős bírósági ítéletét ugyanakkor dr. Kaszó Klára egy felülvizsgálati 

eljárásban megtámadta, ahol a Kúria neki adott igazat. Az MSISZ ugyan a legutolsó jogorvoslati 

fórumot is igénybe vette, azonban a Kúria jogegységi panasztanácsa a 2023. szeptemberben 

meghozott döntésével a Kúria Mfv.VIII.10.165/2022/4. számú végzését jóváhagyta. Így a 

jogvitát az MSISZ hátrányára a Kúria véglegesen lezárta. (lásd https://kuria-

birosag.hu/hu/jogegysegi-panasz/jpei60029202310-szamu-hatarozat) Az MSISZ-nek így a 

perköltségekkel és kamattokkal együtt több mint 60 millió forint sikerdíj (!) fizetési 

kötelezettsége keletkezett most dr. Kaszó Klára volt ügyvezető elnök, munkavállaló felé. 

Dr. Kaszó Klára kölcsönpere 

2020 előtt az MSISZ pénzügyi gazdálkodása és szponzori finanszírozása is átláthatatlan volt. Dr. 

Kaszó Klára euró, US dollár és svájci frank alapú kölcsönei miatt indult bírósági peres eljárásban 

az idei évben végezetül perköltségekkel és kamattokkal együtt forintosítva 10 millió forint 

feletti fizetési kötelezettsége keletkezett az MSISZ-nek. 

Sportpáholy Alapítvány kölcsönpere 



A dr. Kaszó Klára által alapított Sportpáholy Alapítvány - jelenlegi nevén Sportkultúra 

Alapítvány - is kölcsönpert indított az MSISZ-el szemben. Az alperesi védekezésnek 

köszönhetően elsőfokon még nem, de a felperesi fellebbezés alapján másodfokon már azt is 

megállapította a bíróság, hogy szóbeli (!) valuta kölcsönszerződések alapján is fizetnie kell az 

MSISZ-nek. Az alperes védekezésében ugyan próbálta a bíróságnak bemutatni, hogy a szóbeli 

és írásbeli kölcsönszerződések valójában színlelt (szponzori) szerződések voltak és semmisek 

így a felperes nem jogosult a kölcsön visszafizetésére. A bíróság azonban az MSISZ korábbi 

vezetőinek (2020 előtti főtitkár, alelnök és könyvelőjének) perbeli nyilatkozataira is tekintettel 

megállapította az MSISZ fizetési kötelezettségét, perköltségekkel és kamattokkal együtt, 

forintosítva közel 20 millió forint értékben.  

A fenti három peres eljárás nagyságrendileg az ügyvédi és eljárási illeték költségeit is 

beleszámítva, mindösszesen jóval több mint 100 millió forint (!) fizetési kötelezettséget 

keletkeztetett. 

Megválasztása óta sem a jelenlegi Elnök, sem a perekkel intenzíven foglalkozó jogász elnökségi 

tag, sem egyetlen elnökségi tag sem vett fel egyetlen forint díjazást vagy sikerdíjat sem az 

MSISZ-től. Az Elnök intenzív állami lobbymunkával és az Elnökség és a Főtitkár megfontolt 

költségvetési tervezéssel biztosította, hogy a kedvezőtlen korábbi szerződések és az idei 

bírósági ítéletek ellenére az MSISZ 2023-2024. évi sportszakmai közfeladata biztonságosan 

megvalósítható legyen. 

Tagadhatatlan ugyanakkor, hogy mind az alpesi mind az északi szakág szakmai 

költségvetéséből nagyon hiányzik ez a sok millió forint. Belegondolni is nehéz, hogy ebből a 

pénzből mennyi ifjú tehetség felkészülését tudta volna az MSISZ támogatni az idei szezonban. 

Az Elnökség abban bízik, hogy a bírósági ítéletek szerinti fizetési kötelezettségeinek 

teljesítésével a 2020 előtti zavaros ügyek végérvényesen lezárultak. Így remélhetőleg az 

Elnökség a 2024/2025-ös szezontól már nagyobb pénzügyi forrást tud majd biztosítani a valós 

síszakmai munkára és nem érdemtelen tisztségviselői sikerdíjakra, valutakölcsönökre és 

ügyvédi díjakra fogja költeni pénzt.  

Budapest, 2023.10.27. 
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